



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

# К НОВОЙ ЖИЗНИ

№ 77 (9041)

СУББОТА

17

ИЮЛЯ

2004 ГОД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

18 июля – День металлурга

Совещание

## УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И СПЕЦИАЛИСТЫ ЗАО "БУРИБАЕВСКИЙ ГОК" И ОАО "ХАЙБУЛЛИНСКАЯ ГОРНАЯ КОМПАНИЯ"!

Горячо и сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником –  
**Днем металлурга!**

Вы выбрали себе одну из нелегких профессий, но сегодня ваш труд — основа экономики не только нашего района, республики, но и всей страны. Ваши трудовые успехи — это наш общий успех. Благодаря интенсивной разработке подземных кладовых в районе создан мощный промышленный потенциал. На этой базе вырос и поселок Бурибай.

Итоги работы металлургов района свидетельствуют о динамичном развитии предприятий, растут объемы производства, налоговые поступления в бюджет.

Выражаю глубокую признательность всем ветеранам, горнякам, шахтерам, металлургам, кто сейчас находится на заслуженном отдыхе и чья долгая и нелегкая трудовая жизнь была связана с горнодобывающей промышленностью, а также тем, кто следуя традициям предшествующих поколений горняков, уверенно продолжает их дело. Сердечная благодарность за ваш тяжелый благородный труд и значительный вклад в социально-экономическое развитие района.

В этот прекрасный летний день от души желаю всем вам, вашим семьям доброго здоровья, счастья, неиссякаемой энергии, стабильности и уверенности в завтрашнем дне! Новых вам свершений и успехов в труде во благо родного района и республики.

Р. Арсланов,  
глава администрации района.

## ЗАО "БУРИБАЕВСКИЙ ГОК"

является ведущим промышленным предприятием района



текущие начисления в бюджет и внебюджетные фонды, не имеет задолженности по зарплате, перед поставщиками электроэнергии и газа.

♦ За 1 полугодие 2004 года произведены вложения в капитальное строительство на сумму более 6,5 млн. рублей. Приобретено оборудование взамен изношенного на 3,4 млн. рублей.

♦ Продолжается вскрытие собственными силами 35 и 36 рудного тела пятого участка Октябрьского месторождения, вложения составили 1,7 млн. рублей. Эксплуатационные запасы данных рудных тел позволят комбинату стабильно работать в течение 12 лет.

♦ Ведется реконструкция существующего отделения цинковой флотации на обогатительной фабрике, что позволит предприятию освоить выпуск цинкового концентрата.

♦ Комбинатом ведется большая работа в социальной сфере: оказывается финансовая поддержка учреждениям образования, многодетным семьям, организована летне-оздоровительная работа для детей рабочих комбината. Предприятие шефствует над детским приютом и домом для престарелых района.

♦ Два года подряд коллектив ЗАО "Бурибаетский ГОК" был удостоен Благодарственного письма Президента РБ М.Г. Рахимова.

♦ На 1 июля 2004 года средняя численность работников комбината составила 864 человека. За первое полугодие 2004 года коллективом комбината добыто 100934 тонны руды с содержанием меди 2,21 процента, при плановом извлечении выпущено 13345 тонн медного концентрата с содержанием в нем 2001,8 тонны меди.

♦ Комбинатом произведено промышленной продукции в стоимостном выражении на 80 млн. рублей, отгружено потребителям — на 92,4 млн. рублей.

♦ Средняя заработная плата рабочего промышленно-производственного персонала — 4464 рубля. Предприятие полностью оплачивает

ГЛАВА администрации района Р.И. Арсланов провел оперативное совещание с руководителями сельхозпредприятий и муниципальных образований. Были подробно обсуждены вопросы кормозаготовки. С информацией выступил Г.С. Аскараров, начальник райсельхозуправления, первый заместитель главы администрации. Заслушаны отчеты руководителей СПК им. Ленина, "Красное знамя" — в этих хозяйствах на сегодня

низкими темпами идет сенозаготовка.

Глава района поручил предоставить возможность населению заниматься самозаготовкой сена.

Вместе с мероприятиями по кормозаготовке в хозяйствах района не может снижаться активность и к молочным делам, потребовал глава района.

Также на совещании рассмотрены некоторые моменты предстоящей уборки урожая и другие.

Зеленая страда

## ЗА СЫТНУЮ ЗИМОВКУ СКОТА

Не менее 18 тысяч центнеров сена потребуется для проведения очередной зимовки скота в СПК "Новый путь", и потому все помыслы полевых бригад направлены на заготовку этого корма. Для этого в хозяйстве имеется порядка 1800 гектаров сенокосных угодий. Кроме того, на 500 гектарах размещены суданка, зерносмесь и подсолнечник, которые "обещают" примерно 25 тысяч центнеров зеленой массы на сенаж и силос.



—Есть все возможности набрать такой объем кормов,—говорит при нашей встрече главный агроном СПК Гиззат Крымгулин,—правда, вот уже восьмой день приходится останавливать работы из-за дождей. Приступаем к заготовке сочных кормов, для чего подготовлено звено механизаторов — на косовице будет работать новый комбайн "Дон-680", на трамбовке и подвозке зеленой массы — по

две единицы различной техники.

Пока в целом по кооперативу естественные и многолетние травы скошены на 600 гектарах, заготовлено 2500 центнеров сена, из них подвезено на кормодворы — 2366. На косовице трав задействовано три комбайна с жатками, пять роторных косилок.

Как говорят специалисты, в обеих бригадах сенокос ведется ровно. В Ильячевской бригаде тра-

вы скошены на 360 гектарах, заготовлено более 1000 центнеров

сена. Комбайнеры Ражап Аскараров, Ильгизар Крымгулин, Венер Юлдашбаев жатками уложили многолетки на 150 гектарах. Хорошо трудятся на косовице механизатор Алик Рахметов, на подборке комбайном Артур Фаткуллин, на сгребании — Азамат Аралбаев и Фанур Крымгулин, на сдвиге — Рагиб Кунаков, на вывозке Рафис Шарипов, на стогомете Мунир Султанов с укладчиками сена Вадимом Абдуллиним, Газинуром Шариповым и Русланом Ишбулдиным.

Не подводят и механизаторы Новозирганской бригады Фатих Рахматуллин, Мансур Тукбаев и Виталий Плетнев, работающие на косовице трав, Ринат Губайдуллин и Олег Лаушкин — на сдвиге. Успевают скирдовать сено на кормодворе и обеспечивать погрузку в поле стогометом механизатор Венер Рахметов и укладчики, выпускники школы Тимур и Раиль Рахметовы, Фидан Шарипов и Ильдус Ятимов.

—При благоприятных условиях, думаю, мы сумеем обеспечить запасы грубых и сочных кормов,—говорит агроном,—главное, люди стараются, с пониманием относятся к своему делу.

**Ринат Имангулов.**  
На снимках: механизатор Ильячевской бригады Алик Рахметов; скирдование сена в Новозирганской бригаде.

Фото автора.

Даты

20 лет назад (1984) в СССР осуществлен запуск космического корабля "Союз-Т-12", пилотируемого экипажем в составе командира корабля В.А. Джанибекова, бортинженера С.Е. Савицкой и космонавта-исследователя И.П. Волка. 25 июля впервые в мире женщина-космонавт С.Е. Савицкая вышла в открытый космос.

Знаете ли вы, что...

Уникальная подводная экспедиция по исследованию затонувшего ледокола "Челюскин" пройдет в августе в Арктике. Исследователи рассчитывают найти бортовой журнал, другие документы, которые бы помогли восстановить истинные причины гибели ледокола.

Истины

Жизнерадостность — это не только признак здоровья, но еще и самое действенное средство, избавляющее от болезней.

Самюэл Смайлс,  
английский писатель.

Календарь

Дата	Восход	Заход	Долгота
17	6.02	22.42	16.40
18	6.03	22.41	16.38

Новолуние

## ДОБЫВАЯ НЕДР БОГАТСТВА

Центральное место в освоении промышленных запасов медно-колчеданных руд, обеспечивающем деятельность ЗАО «Бурибаевский ГОК» занимает Октябрьский подземный рудник. В настоящее время идет освоение рудного тела №35, дальность наклонного ствола ушла уже на 2,5 км, наклонность – 32й горизонт. Одновременно во избежание простоев идут подготовительные работы 36-го рудного тела. Постепенно

но обновляется горное оборудование, приобретены новый компрессор, запущен новый котел, позволивший перейти на газовое отопление. На сегодня

Бригадир проходческой бригады ОПР – Назим Янтурин.



на сегодняшний день количество работников ОПР составляет 278 человек, структурные подразделения состоят из 4 проходческих

бригад, бригады буровиков, бригады скреперистов и бригады откатчиков.

Залогом успешной работы рудника является добросовестный труд коллектива, из которого особо можно выделить: Г.Я.Кудабаева – машиниста буровой установки, Н.Д.Янтурина – бригадира проходческой бригады, И.М.Канчурин – машиниста буровой установки, Р.А.Кулгарина – подземного проходчика, Я.Ш.Байгужина – машиниста электровоза, А.Н.Евграфова – взрывника-скрепериста, В.А.Ушакова – подземного проходчика, Н.М.Рахметова – взрывника-скрепериста, В.Ф.Егорова – крепильщика очистного участка, Г.Г.Султанову – машинистку подъемной установки и других.

В канун профессионального праздника начальник Октябрьского подземного рудника Эдуард Петрович Ромашков пожелал коллективу добывать руду с большим содержанием концентрата. Что ж, пожелаем и мы!



Уже 30 лет работает на комбинате машинистка подъемной установки ОПР Султанова Гульнур Галиахметовна.

## НА КОЛЕСАХ – КРУГЛЫЕ СУТКИ...

Бывает часто такое в работе водителей автотранспортного цеха (АТЦ), являющегося одним из главных звеньев в цепи горно-добывающего производства Бурибаевского ГОКа. Вся добытая руда и переработанная в медный концентрат вывозится грузовым автотранспортом данного цеха: с рудника на обогатительную фабрику, с фабрики – на железнодорожную станцию Сара.

За первое полугодие все плановые показатели по перевозке руды, медного концентрата и

других грузов мы выполнили полностью, – говорит начальник АТЦ А.Р.Кашкаров, – сбоев в работе нет. Перевозки обеспечивают 10 автомашин «КамАЗ», пять – «БелАЗ» ов. Кроме того, цех укомплектован пятью автобусами, которые возят детей в оздоровительный лагерь, вахтовиков и др. В летнее время занимаемся также отсыпкой дорог на территории поселка.

Как говорят на комбинате, коллектив АТЦ отличается стабильной работой, здесь нет текучести кадров, трудятся ра-

ботники со стажем, вовремя получают зарплату.

–Мы все привыкли делать только своими силами, – говорит далее Айдар Ражапович, – то есть, не привлекая транспорт со стороны. В цехе имеется необходимая база для ремонта техники, а запчастями нас снабжает оперативная служба обеспечения. Нужно отметить, что в этом году получили один новый автобус, в г. Нижнекамске отремонтировали восемь «КамАЗ», заменив на новое все, кроме рам и двигателей.

Действительно, в цехе есть люди, которые буквально «прикипели» к своему делу. Это води-

тель мощного «БелАЗ» а А.Г.Мулькаманов, грамотным и аккуратным работником считается О.Н.Старжинский, которому доверены в основном сложные перевозки грузов на «КамАЗ» е с прицепом по городам России. Добросовестно относится к своей технике, аккуратен во всем водитель «КамАЗ» а В.М.Трунов, и, наверное, потому он более 15 лет перевозит медный концентрат на своей машине, не знаящей серьезных поломок.

«Особых проблем нет», – говорят в АТЦ. Значит, дела в коллективе спорятся и звено цеха действует стабильно.

товар» Бурибаевского комбината является обогатительная фабрика, которую возглавляет молодой и энергичный руководитель Сергей Михайлович Фомин. В беседе с нами он рассказал, что за 6 месяцев текущего года коллектив ОФ запланированные показатели по переработке медной руды выполнил. Среднесуточная переработка руды составила 700 и выше тонн, соответственно в месяц перерабатывается более 20 тысяч тонн. В целях дальнейшего увеличения производительности фабрики производятся реконструкции дробильного комплекса и отделения цинковой флотации, расширяется производство, обновляется оборудование, в частности, установлена дополнительная мельница.

Отрадно, что в дружном и сплоченном коллективе обогатительной фабрики, численность которого составляет 100 человек, 60% работающих – это молодежь. Данный факт вселяет уверенность в завтрашний день, есть кому передавать свой

опыт старшему поколению. С почтением относятся коллеги о братьях Хамидулле и Курмангалее

Гумеровых, проработавших на фабрике всю свою трудовую карьеру, не может не вызвать уважительное восхищение и труд единственной женщины – сварщицы Ольги Федоровны Титовой, уже более 10 лет работающей на ОФ. Весьма добросовестно трудятся дробильщики А.З.Салаватов и Р.Я.Кудабаев, успешно справляется с работой растворщик реагентов З.З.Айдашева.

Нужно отметить, что на фабрике созданы условия не только для эффективного труда, но и для полноценного отдыха после рабочей смены. Имеются свой сауна, бассейн, бильярдный и тренажерный залы. В конце нашей встречи начальник ОФ С.М.Фомин поздравил коллектив фабрики с Днем металлурга и высказал мнение, что поселок Бурибай был и должен оставаться центром горной промышленности района, здесь проживает много трудовых династий горняков. Ведь именно люди являются главным богатством комбината.

**УВАЖАЕМЫЕ МЕТАЛЛУРГИ!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником.

Сегодня горно-обогатительный комбинат является одним из крупнейших в горно-добывающей промышленности и вносит неоценимый вклад в развитие поселка.

Спасибо за ваш самоотверженный и благородный труд.

Желаю вам и вашим семьям здоровья, мира и добра.

**М.Владимирова,**  
глава МО Бурибаевский поссовет.

## ТРУД ОБОГАТИТЕЛЕЙ

Следующим звеном в производственной цепи, производящим так сказать «основной

опыт старшему поколению. С почтением относятся коллеги о братьях Хамидулле и Курмангалее



Трудовой путь от электрослесаря до руководителя прошел директор ОФ С.М.Фомин.

## У ЛАБОРАНТОВ СВОИ ТАЛАНТЫ

Не менее сложным и трудным этапом всего технологического процесса, осуществляемого большим коллективом комбината, является аналитический контроль качества выпускаемой продукции. С этой задачей успешно справляется дружный женский коллектив химлаборатории. Под руководством миловидного начальника Зои Федоровны Лаптевой лаборанты добросовестно вносят свой вклад в производство конечной продукции, осуществляя анализы медно-цинковой руды и медного концентрата, определяя процентное содержание меди в руде. Не менее важным делом, с точки зрения экологической безопасности, является проводимые химлабораторией анализы состава промышленных сточных вод и контроль за содержанием загрязняющих веществ в поверхностных и сточных водах. Только добрыми словами можно отметить труд Р.Р.Киранмановой – лаборанта химанализа, З.Г.Тляумбетовой – лаборанта пробирного анализа, Г.Р.Даутовой – лаборанта химанализа. Немаловажную лепту вносит и Р.А.Саламатова, обеспечивающая чистоту в лаборатории.



Старательно к выполнению своих обязанностей относится молодая лаборант Наталья Штршерер.

Материалы подготовили Айбулат Юнусов и Ринат Имангулов.



**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

1560. Коллектив рай-ветстанции и ветлаборатории поздравляют **Нейлю Фаттаховну Крым-гужину** с 50-летним юбилеем.  
Здоровья крепкого желаем, Побольше светлых, ясных дней.  
И если можно, постарайся Столетний встретить юбилей.

1510. дорогого мужа, папу, дедушку, свата **Рафаила Нагимовича Ризванова** с 70-летием.  
Сегодня в славный юбилей Не унывай, что годы пролетели.  
Тобою прожито не мало трудных дней.  
И где нам взять такие строки,  
Чтоб пожелать всего-всего:

И солнца яркие потоки,  
И счастье как нам без него?  
Здоровья, радости и ласки  
От жены, детей и внуков...  
Чтоб было все как в доброй сказке  
На много лет, на много дней.  
С самыми добрыми пожеланиями жена, дочери, зятя, внуки, сватья **Хазиевы, Юлдашбаевы.**

1561. дорогую маму, свекровь, бабушку **Садику Рахмиевну Ишемгулову** с 70-летием.  
Желаем крепкого здоровья, радости, долгой и счастливой жизни в кругу родных и близких.  
Стремительно бегущие года,  
Остановить не в нашей власти.  
Так пусть же будет так всегда —  
Чем больше лет, тем больше счастья.  
С наилучшими пожеланиями дети.

1494. уважаемых **Владимира Ивановича и Евдокию Алексеевну Середа** с Золотой свадьбой и 70-летним юбилеем.  
Пусть впереди не годы будут — вечность,  
И пусть судьба надолго сохранит  
И доброту и человечность  
И счастье будет прочным как гранит.  
**Семья Середа, Никитины.**  
г.Орск, Юматово, Макан.

1507. дорогую нашу **Фанию Махияновну Исмагилову** с прекрасным юбилеем.  
Желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.  
С юбилеем тебя поздравляем,

Много счастья, здоровья желаем.  
Пусть печали пройдут стороной  
Мы всегда будем рядом с тобой.

С наилучшими пожеланиями от имени всех родных племянница **Гульназ.**  
г.Челябинск.

1506. дорогую сноху, любимую жену и маму **Фанию Махияновну Исмагилову** с замечательным юбилеем.  
Дорогая наша, любимая Эти нежные строки тебе.  
Самой милой, самой красивой,  
Самой лучшей на этой земле!

В твой день рождения юбилейный  
Желаем солнца, счастья, света,  
Улыбок, радости, успехов.  
Прожить еще до сотни лет  
Не зная горя, слез и бед.  
С искренними пожеланиями свекор, муж, дочь.  
с.Акъяр.

1492. любимую маму, милую бабушку **Тагзиму Мухаметовну Зайнагабдинову** с юбилеем.  
За ласку, доброту и за терпенье —  
За все, за все тебя благодарим.  
Тебе в 70-й день рождения  
Всех благ земли мы пожелать хотим.  
Будь счастлива, светла душой.  
И дольше ты пожалуйста живи.  
Чтоб к тебе как к острову  
Надежды  
всегда стремились наши корабли.

Дочери, сын, зятя, внуки, правнучка.  
п.Бурибай, г.Набережные Челны, Межгорье.

1550. дорогую **Найлю Фаттаховну Крымгужину** (с.Акъяр) с 50-летним юбилеем, маму **Халису Юнусовну Субхангулову** с днем рождения.  
Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов во всех делах.  
Судьба пусть дарит только радость  
От всех бед хранит ваш дом.  
Пусть будет жизнь ваша согрета  
Любовью, добротой, теплом.  
**Субхангуловы.**  
с.с.Таштугай, Подольск.

1569. дорогую, любимую нашу маму **Райсу Мударисовну Суяндукову** с 50-летним юбилеем.  
Дорогая наша, любимая,  
Эти нежные строки тебе —  
Самой милой, самой красивой,  
Самой лучшей на этой земле!

В твой день рождения юбилейный  
Желаем солнца, счастья, света,  
Улыбок, радости, успехов,  
Прожить еще до сотни лет,  
Не зная горя, слез, бед.  
От имени всех детей **Гузель.**

1522. дорогих **Рауфа Кильдигушева** и **Лилию Фаткуллину** (с.Ивановка) с законным браком.  
Найдите друг в друге не только супруга.  
Но самого нежного, верного друга,  
Будьте здоровы, живите богато.  
И свято храните в душе эту дату.  
**Папа, мама, сестренки.**

1536. дорогую **Василю Салаватовну Бикбову** с юбилеем и 10-летием совместной жизни с **Фанилем Файрахмановичем.** Также **Фидалию** и **Рустамчика** с днем рождения.  
Сегодня в день рождения ваш,  
Дай бог вам хорошего здоровья.  
Пусть в вашей семье живет покой,  
Согретый счастьем, радостью любовью.  
**Семья Аралбаевы.**

1532. любимого брата **Раши-та Хамидулловича Суяндукова** с 40-летием.  
Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, оставайся таким, какой ты есть.  
Пусть сбудутся все твои мечты и желания.  
С любовью мама, сестра.  
п.Бурибай.

1546. **Раиса Хасанова** и **Дину Юнусову** с днем бракосочетания.  
**Семья Юнусовых: отец, мать, братья, сестренка Дия, сноха Елена и семья Шипко-вых.**

1540. дорогого, любимого папу и дядю **Азата Мажитова** с днем рождения.  
Желаем здоровья, счастья, успехов в работе, семейного благополучия в кругу любящих дочерей.  
**Жена, дочери, внучка Полиночка и Руслан.**  
д.Валит.

1533. дорогого **Рафаэля Рифовича Юсупова** (п.Целинный) с 30-летием.  
Здоровья крепкого и счастья,  
Удачи в малом и большом.  
Пусть будет все всегда прекрасно  
Сегодня, завтра и потом.  
От имени детей, родных жена **Фирюза.**



**СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ "РОСГОССТРАХ-АККОРД" ПРИМЕТ НА РАБОТУ**

- Директора филиала**
- Образование высшее • Знание ПК
  - Опыт руководящей работы в финансовой системе
- Специалиста**
- Образование высшее или средне-специальное
  - Желателен опыт работы в финансовой системе
  - Уверенный пользователь ПК

Резюме направлять по почте: 450015, Уфа, ул. К. Маркса, 48 (Управление по работе с персоналом), эл. почта: personal@rgs-accord.ru или по факсу: (3472) 79-89-80. Более подробная информация по телефону (3472) 76-67-23.

1554. ООО "ТАМЫР" объявляет об открытии автомагазина "Ротор" (п.Бурибай на территории магазина "Торговые ряды"). В ассортименте фирменные автозапчасти на КАМАЗ, ГАЗ, ВАЗ, ПАЗ. Товар сертифицирован. Гарантия качества.  
В августе ожидается поступление масел, тасола, аккумуляторов, автошин.  
Организациям предлагаем заключение договоров на поставку запчастей под закуп.  
Режим работы: с 9.00 до 17.00 часов, без обеда, воскресенье — с 9.00 до 15.00 часов.

**Продается**

1544.3-КОМНАТНАЯ благоустроенная квартира, 2 этаж, капитальный ремонт отопления, воды и канализации, санузел или обменивается на 1-й этаж.  
Обращаться: п.Бурибай, ул.Строителей, 34. Тел.8-9273581455.

1549.1-КОМНАТНУЮ квартиру по адресу: ул.Акмоллы, 2-1, 1 этаж, балкон, лоджия, подвал. Цена 120 тыс.руб.  
Обращаться: Универмаг, отдел "Автозапчасти", спросить Лену.

1551.3-КОМНАТНАЯ квартира в п.Бурибай по ул.Шаймуратова, 6-б.  
Обращаться: п.Бурибай, ул.Школьная (Розвездка), 1, к.Гринько.

1545.ДОМ в с.Акъяр. Имеются гараж, баня, сарай, погреб, огород.  
Обращаться: с.Акъяр, ул.Вахитова, 15.

1547.ДОМ в п.Степной, имеются сарай, баня, погреб, огород.  
Обращаться: п.Степной, к.Шипкову В.Г.

1529.ВАЗ-21083 1997 года выпуска. Цена 70000 руб.  
Тел. 89273014826.

1539.НОВАЯ стенка, мягкий уголок б/у, цена 3500 тыс.руб, телевизор "LG" б/у, детский стульчик (трансформер), ходунки, коляска ("Зима-лето"), велосипед-каталка (с 1 года-3лет).  
Обращаться: с.Абубакир, к.Нуреву Фариту.

1530.СТЕЛЬНАЯ корова.  
Обращаться: Танатар.

1537.СРУБ трехстенка размером

7х4м, конная грабля.  
Обращаться: с.Самарское, ул.Таналык, 9.

1523.ЗДАНИЕ "Модуль" по улице Энергетиков, участок площадью 780 кв.м, здание 188 кв.м, удобен под магазин, оптовую базу, инкубатор, инкубаторная 4-х секционная установка, в хорошем состоянии.  
Цена договорная.  
Тел.2-97-89.

1534.ПАМЯТНИКИ мраморные от 900 рублей, венки, корзины, ограды, ткани и другое.  
Обращаться: г.Сибай, ул.Комсомола, 9а. Тел.3-64-42 с 8.00 до 20.00 часов, без перерыва и выходных.

**Разное**

1556.УТЕРЯННЫЙ паспорт серии 8004 328322, выданный 10.04.2003 года Хайбуллинским РОВД на имя Таалыкаева Рината Рашитовича, считать недействительным.

1552.УТЕРЯННЫЙ паспорт серии 8004 632852, выданный 26.05.2003г. Хайбуллинским РОВД на имя Кусяковой Альфиры Абриковны, считать недействительным.

1557.УТЕРЯННЫЙ паспорт серии 8001 259372, выданный 29.11.2001 года Хайбуллинским РОВД на имя Шленькова Павла Николаевича, считать недействительным.

1543.ТРЕБУЕТСЯ бухгалтер со стажем более 3-х лет, желателен с п.Бурибай.  
Тел.89273581455.

1548.ВИДЕОСЪЕМКА свадеб, юбилеев и других торжеств.  
Тел.2-18-06, 89273581579, Тимур.

**Вспомним**

1487.18 июля исполнится год как скончался наш дорогой муж, отец **Карабаев Камил Денисламович.** Вспомните в этот день все что знал и работал вместе с ним.  
**Жена, сын, дочь.**

1531.15 июля любимому мужу, папе **Суяндукову Хамидулле Нутфулловичу** исполнилось бы 75 лет. Нет его среди нас, но его образ, имя никогда не покидают нас. Он с нами — жизнерадостный, жизнелюбивый, терпеливый, ласковый, трудолюбивый, внимательный. Мы его никогда не забудем, вспомните и вы, кто знал и уважал его.  
**Жена, дочь.**

1559.В эти дни исполнится три года как нет с нами нашего дорогого мужа, отца, зятя **Юлманова Ильдара Мажитовича.** Вспомните в этот день вместе с нами кто знал и уважал его. Пусть земля будет тебе пухом, родной.  
**Жена, дети Гульфия, Марат, тесть, теща.**



**ООО "ЗАВОД СБОРНОГО ЖЕЛЕЗОБЕТОНА"**  
Широкий ассортимент железобетонных изделий:  
♦ плиты покрытий и перекрытий  
♦ фундаментальные блоки  
♦ ограждения железобетонные  
♦ кольца, трубы, лотки  
♦ колонны, балки, ригели  
♦ дорожные плиты  
♦ шлакоблок  
♦ бетон, раствор и другая продукция.  
Возможность изготовления изделий по индивидуальным заказам.  
Тел (35376) 7-41-12, 7-20-78, 7-41-68. Тел./факс: (35376) 6-65-08.  
**ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ ПАРТНЕРЫ**

Редактор **С.К.Габитова.**  
**УЧРЕДИТЕЛИ** — Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.  
Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономический отдел—2-13-97, ответственный секретарь, зам.редактора по дублированию—2-14-95, отдел сельского хозяйства—2-16-95, отдел писем—2-16-95, бухгалтерия—2-14-98; телефон типографии 2-14-87.  
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.  
E-mail: newlife@bashnet.ru

Индекс 50733. Тираж: 4130 - на русском языке, 2156 - на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 315. Время подписания в печать -- 17.00 ч. Подписано в печать -- 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография". Лиц. на полиграфическую деятельность 5848046. Формат А-3. Объем — 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.  
Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.  
Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.  
Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".